
موج دوم کرونا در کشورهای اروپایی ادامه برگزاری 

رقابت‌های داخلی این کشورها را با تردیدهایی 

روبه‌رو کرده است، اما لیگ قهرمانان همچنان 

طبق برنامه به‌پیش می‌رود و امشب ادامه 

دیدارهای هفته سوم این تورنمنت در هشت شهر 

این قاره پیگیری خواهد شد. البته هنوز تکلیف 

یکی از این دیدارها مشخص نیست و تا روز گذشته 

معلوم نبود که آیا دینامو کی‌یف باتوجه به مثبت 

شدن تست کرونای 13 بازیکن قادر خواهد بود 

یک تیم کامل را مهیای دیدار با بارسلونا کند یا نه 

و باتوجه به قوانین اگر تست یکی دیگر از بازیکنان 

این تیم مثبت شود، این مسابقه لغو خواهد شد.

گروه F: غیبت ادامه‌دار آزمون
سردار آزمون مدتی است به‌دلیل بیماری 

در تمرینات و مسابقات زنیت غایب بوده و 

خوشبختانه پس از انجام تست کرونا مشخص 

شد که او به این بیماری مبتلا نشده است، اما طبق 

آنچه رسانه‌های روسی، گلودرد عنوان کردند، 

این مهاجم ایرانی چند روز مجبور شد استراحت 

کند و امشب نیز همانند دیدار هفته قبل تیمش 

برابر دورتموند، غایب بزرگ تیم سرگئی سماک 

خواهد بود. زنیت امشب در ورزشگاه گازپروم 

آره‌نا میزبان لاتزیو خواهد بود و طبق صحبت‌های 

سماک، در این مسابقه خبری از آزمون و همچنین 

چند بازیکن دیگر تیم نخواهد بود. او در نشست 

پیش از این مسابقه گفت: »آزمون با یک مشکل 

شخصی روبه‌رو بود و آماده حضور در این مسابقه 

نیست. همچنین درویسی، مالکوم، موسائف و 

چیتیاکوف را نیز در اختیار نداریم و باید در غیاب 

این 5 بازیکن به مصاف لاتزیو برویم. با این‌حال 

باید تمام تلاش خود را برای بردن این مسابقه 

به‌کار گیریم. امیدوارم در این مسابقه شانس با 

ما یار باشد.«

او همچنین در پاسخ به سوالی درباره اینکه آیا 

باتوجه به مشکلات تیمش در خط دفاع دوباره از 

سیستم سه‌دفاعه استفاده خواهد کرد؟ گفت: »ما 

فصل پیش بازیکنانی داشتیم که قابلیت حضور 

در این شیوه را داشتند، اما باتوجه به توانایی‌های 

فردی بازیکنان کنونی سخت است که دوباره با آن 

سیستم بازی کنیم. به‌عقیده من بهتر است این 

کار را انجام ندهیم.«

زنیت در هر دو دیدار نخست خود شکست خورده 

و سماک به‌خوبی می‌داند درصورتی‌که تیمش 

امشب مقابل صدرنشین گروه نتواند موفق باشد، 

در دور برگشت کار سختی برای صعود از این 

گروه دشوار خواهد داشت. آنها اگرچه فعلا در 

لیگ روسیه صدرنشین هستند، اما آمار خوبی 

در رقابت‌های اروپایی ندارند و در 11 بازی اخیر 

خود تنها 2 برد داشته‌اند. یاران آزمون در ابتدای 

هفته خیمکی را در غیاب زوج خطرناک خط 

حمله خود شکست دادند، اما در دیدار امشب 

آرتم زیوبا در غیاب آزمون کار سختی برابر مدافعان 

تیم ایتالیایی خواهد داشت. البته لاتزیو هم در 

دیدارهای قبلی خود روند خوبی نداشته و برد 

هفته نخست آنها برابر دورتموند دومین پیروزی 

این تیم در 13 بازی اخیرشان در اروپا بوده است. 

با این‌حال شاگردان اینزاگی فعلا در صدر جدول 

گروه هستند و به‌همراه دورتموند امید زیادی برای 

حضور در مرحله بعدی دارند. آنها در دیدار هفته 

پیش چند غایب بزرگ ازجمله چیرو ایموبیله 

)بهترین گلزن تیم و برنده کفش طلای فصل پیش 

اروپا(، لوئیز آلبرتو، مانوئل لاتزاری و لوکاس لیوا 

داشتند و در ابتدای هفته نیز باشگاه اعلام کرد 

تمامی اعضا به‌دلیل وجود چند تست مثبت کرونا 

در تیم راهی قرنطینه می‌شوند، اما فعلا نام آنها 

اعلام نشده است.

دورتموند نیز راهی بلژیک می‌شود تا به مصاف 

بروژ برود. لوسین فاوره در دیدار این هفته برابر 

آرمینیا بیلفلد نتوانست از ارلینگ هالند، مهاجم 

گلزن خود به‌دلیل مصدومیت استفاده کند، 

اما برای مسابقه امشب او را در اختیار خواهد 

داشت. البته باتوجه به دیدار حساس روز شنبه 

زردها برابر بایرن مونیخ در بوندس‌لیگا، این مربی 

شاید به چند بازیکن اصلی خود برای دیدار امشب 

استراحت دهد تا برای رویارویی با این حریف 

قدرتمند آماده باشند.

گروه G: بارسای اروپا�یی
بارسلونا هرچقدر در لیگ قهرمانان عملکرد خوبی 

داشته، در لالیگا با مشکل مواجه شده است و 

این هفته نیز برابر آلاوز تن به تساوی داد تا روند 

بد این تیم ادامه داشته باشد. رونالد کومان در 

هر دو بازی تیمش در لیگ قهرمانان پیروز شده و 

به‌نظر نمی‌رسد در مصاف امشب با دینامو کی‌یف 

کار سختی برابر این حریف کرونازده داشته باشد. 

بارسا در 23 دیدار اخیر خود در مرحله گروهی لیگ 

قهرمانان بی‌شکست بوده و امشب امیدوار است این 

روند را ادامه دهد. اشتباه عجیب نتو در مصاف با آلاوز 

باعث شده تا باشگاه روند درمان تراشتگن را تسریع 

کند، اما او حداقل به مسابقه امشب نمی‌رسد. 

ساموئل اومتیتی، فیلیپه کوتینیو و رونالد آراخو دیگر 

غایبان بارسا در مصاف با حریف اوکراینی هستند، 

اما جرارد پیکه پس از پشت‌سر گذاشتن مصدومیت 

زوج لنگله در خط دفاعی تیمش خواهد بود. باتوجه 

به نمایش خوب ترینکائو، پدری و سرجینو دست 

در نیمه دوم دیدار با آلاوز، کومان احتمالا از آنها 

در ترکیب اصلی این مسابقه استفاده خواهد کرد.

در دیگر دیدار این گروه، یوونتوس که بالاخره 

کریس رونالدو را پس از مدت‌ها قرنطینه در اختیار 

خواهد داشت، میهمان فرانس واروش مجارستان 

خواهد بود. ستاره پرتغالی یووه در دیدار روز 

یکشنبه برابر اسپزیا که با برتری 4 بر یک بانوی 

پیر همراه بود، بازگشت خود به میادین را با دو 

گل جشن گرفت و نشان داد که ابتلا به کرونا هم 

باعث افت او نشده است.

گروه H: پاریس بدون ستاره‌هایش
در یکی از حساس‌ترین دیدارهای امشب، لایپزیگ 

در خانه میزبان پاری‌سن ژرمن است. جدال فصل 

پیش دو تیم در مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها با 

برتری شاگردان توخل به پایان رسید، اما پاریسی‌ها 

در مسابقه امشب هر سه مهاجم خود را به‌دلیل 

مصدومیت دراختیار ندارند. نیمار و مائورو ایکاردی 

مصدومان مهم این تیم هستند که حالا امباپه نیز 

به جمع آنها اضافه شده و وضعیت آنخل دی‌ماریا 

هم هنوز نامشخص است. در این شرایط امید اصلی 

توخل برای گلزنی به مویزه‌کین جوان است که 

هفته گذشته هر دو گل تیمش را برابر استانبول 

باشاک‌شهیر با ثمر رساند. پاریسی‌ها در هفته 

نخست مغلوب منچستریونایتد شدند و باتوجه به 

شرایط این گروه به برتری در این مسابقه نیاز دارند. 

لایپزیگ نیز که هفته پیش شکست عجیب و پرگل 5 

بر صفر را برابر یونایتد تجربه کرد، می‌تواند با استفاده 

از غیبت ستاره‌های حریف، به کسب امتیاز از این 

دیدار امیدوار باشد.

منچستریونایتد هم که پس از چند نتیجه خوب در 

لیگ و اروپا این هفته در خانه به آرسنال باخت، هنوز 

نتوانسته به دوران باثبات اواخر فصل قبل نزدیک 

شود، اما دیدار امشب آنها در استانبول می‌تواند 

صدرنشینی این تیم را در سخت‌ترین گروه این 

مسابقات تثبیت کند. سولشر احتمالا در دیدار 

امشب به نفراتی چون هندرسون، توانزبه، فن‌دبیک 

و کاوانی از ابتدا فرصت بازی خواهد داد.

گروه E: خیال راحت چلسی
چلسی که در گروه پنجم این مسابقات به‌نظر 

نمی‌رسد کار سختی برای صعود داشته باشد در 

سومین دیدار خود میزبان رن فرانسه است. حریف 

فرانسوی تاکنون در مرحله گروهی این مسابقات 

هیچ بردی نداشته و به‌نظر نمی‌رسد امشب زمان 

مناسبی برای شکستن این طلسم باشد. آبی‌های 

لندن با خریدهای پرتعداد خود در تابستان خود را 

به‌عنوان یکی از مدعیان لیگ جزیره مطرح کردند، 

اما لمپارد برای هماهنگ کردن ستاره‌های خود نیاز 

به زمان دارد. شاید کلیدی‌ترین خرید او ادوارد مندی 

باشد که از زمان حضورش در این تیم توانسته خیال 

لمپارد را از درون دروازه راحت کند و دیگر خبر از 

اشتباهات عجیب کپا، گلر گرانقیمت و اسپانیایی 

آنها نیست. رقیب اصلی چلسی در این گروه، سویا 

است که امشب میزبان کراسنودار روسیه خواهد 

بود. دو مدعی صدرنشینی این گروه در هفته ابتدایی 

به تساوی رسیدند تا تکلیف تیم نخست صعودکننده 

به بازی برگشت دو تیم کشیده شود.
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سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

هفته سوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا

کار سخت زنیت در غیاب آزمون
مصاحبه روز

گابریل کالدرون در مصاحبه با روزنامه آرژانتینی:

هرگز در ایران احساس عدم امنیت نکردم
گابریل کالدرون پس از سال‌ها حضور در تیم‌ملی آرژانتین و باشگاه‌های مختلف وارد دنیای مربیگری شد اما 

تا امروز که وارد هفتمین دهه زندگی‌اش شده ترجیح داده در کشورش به این کار مشغول نشود و بیشتر در 

کشورهای حاشیه خلیج‌فارس به مربیگری پرداخته. آخرین حضور او روی نیمکت پرسپولیس بود و پس از آن 

فعلا مشغول استراحت است. با این حال معتقد است تیم بعدی‌اش هم احتمالا در خاورمیانه خواهد بود. او 

در 60سالگی حضور در کشورهای مختلف را تجربه کرده و به‌خوبی انگلیسی صحبت می‌کند و به زبان‌های 

فرانسوی، ایتالیایی و حتی عربی هم تا حدودی وارد است. کالدرون در این سال‌ها در شهرهای مختلفی از سویا، 

پاریس و سیون گرفته تا جده، ریاض، مسقط و تهران زندگی کرده و تجربیات زیادی کسب کرده است. او در 

گفت‌وگو با روزنامه »لانیشن« آرژانتین درباره مسائل مختلف صحبت کرده که در ادامه می‌خوانید.

در این مدت چه چیزی را در ماجراجویی‌هایتان در سراسر دنیا به‌دست آوردید؟

من در سال 1983 آرژانتین را ترک کردم و از آن زمان در دانشگاه زندگی مشغول کسب تجربه بودم. هر دقیقه که در 

هر کشوری حضور داشتم برایم درس جدیدی بود و نکات تازه‌ای یاد گرفتم. بسیاری از مردم در ابتدا تصور می‌کنند با 

شما فرق دارند اما عملا ما هیچ فرقی با هم نداریم. تفاوت زبان و دین مساله اصلی نیست بلکه مهم ارزش‌هایی است 

که به آن اعتقاد داریم. شما از طریق فوتبال به‌خوبی می‌توانید مردم را بشناسید. 

در کشورهایی بودید که باید دستورات قرآن رعایت می‌شد. مانند اینکه مسلمانان 5وعده در روز نماز می‌خوانند 

یا اینکه در ماه رمضان روزه می‌گیرند. چطور با این شرایط کنار می‌آمدید؟

من به‌گونه‌ای رشد کردم که با همه‌چیز سازگار باشم و این به من اجازه می‌دهد شرایط دیگران را درک کنم و البته به 

آن احترام بگذارم. من یاد گرفتم چگونه با مسائل مواجه شوم و راه‌حل آنها را پیدا کنم. به همین دلیل هیچ‌گاه افسرده 

نمی‌شوم یا شکایت نمی‌کنم. وقتی شما به کشوری می‌روید باید به آنها احترام بگذارید، خود را با شرایط سازگار کنید و به 

کار خود ادامه دهید. اگر در این کار موفق شدید بی‌شک می‌توانید با تجربه‌ای بزرگ و به‌عنوان انسانی بهتر زندگی کنید.

چرا هیچ‌وقت در آرژانتین مربیگری نکردید؟

هیچ‌گاه انگیزه لازم را برای این کار نداشتم چراکه به‌خوبی می‌دانم در اینجا چه اتفاقاتی رخ می‌دهد و چه مسائلی وجود 

دارد؛ به‌جز دو یا سه باشگاه که در سلامت کار می‌کنند و قابل احترام هستند. می‌دانم سازماندهی فوتبال در این کشور 

به چه صورت است و همچنین به‌خوبی با جو ورزشگاه‌ها آشنا هستم. هواداران همیشه سر شما فریاد می‌زنند و این 

چیزی نیست که من دوست داشته باشم. 

فکر می‌کنید مشکل کار کجاست؟

این مسئولیت مدیران است که راه‌حلی برای مشکلات پیدا کنند. امیدوارم روزی کسی در فوتبال آرژانتین پیدا شود که 

شیوه کنونی را کاملا تغییر دهد و راه‌حلی برای این مسائل پیدا کند. 

چنین مشکلاتی را در دیگر نقاط دنیا نیز دیده‌اید؟

به‌هیچ عنوان. مثلا من در هیچ نقطه‌ای از دنیا احساس ترس و عدم امنیت نکردم. در کشورهای عربی همیشه احساس 

امنیت می‌کردم و کمتر شاهد سرقت و دزدی بودیم. در ایران هم چنین حسی نداشتم و هرگز از چیزی نترسیدم. مردم 

در آنجا عاشق فوتبال هستند و بسیار مهربان و دوست‌داشتنی‌اند.

در چنین کشورهایی معمولا مدیران باشگاه‌ها از شیوخ یا شاهزاده‌ها هستند. آیا برای اینکه شغل خود را حفظ 

کنید باید امتیازاتی به آنها بدهید و حرف‌هایشان را گوش کنید؟

صادقانه بگویم فقط دوبار آنها به‌جای من تصمیم گرفتند و من هم تیم را ترک کردم. اینکه مربی 

با رئیس باشگاه صحبت و تبادل‌نظر کند اتفاقی طبیعی است اما اینکه بخواهند نظرشان 

را به من تحمیل کنند و در تصمیماتم دخالت کنند اصلا برایم قابل قبول نیست. دوبار این 

اتفاق افتاد و من استعفا دادم. اگر تیم بازنده شود من مسئول آن هستم به همین دلیل باید 

در کارم استقلال داشته باشم.

در دنیای کنونی، سخت‌ترین کار یک مربی، مدیریت مناسب تیمش 

است. درست است؟

این بستگی به شخصیت مربی دارد. من هر زمان با مشکلی روبه‌رو می‌شدم 

خودم تصمیم نهایی را می‌گرفتم. من باید بازیکنانی را به خدمت می‌گرفتم که 

چهره ملی بودند اما من اهمیتی نمی‌دادم. اگر بازیکنان یک مربی صادق و با 

شخصیت داشته باشند به او احترام می‌گذارند. حتی اگر بازیکنی مثل مسی در 

تیم خود داشته باشید. من به صحبت‌های همه گوش می‌دهم اما تصمیم نهایی را 

خودم می‌گیرم چون درنهایت مسئولیت تیم با من است.

بانوان ووشوکار گرچه خود را برای حضور در رقابت‌های لیگ 

سال 99 آماده می‌کنند ولی با دغدغه مالی تمرین کردن 

حتما برای ورزشکاران طاقت‌فرساست. در این باره با راضیه 

طهماسبی‌فر، مربی تیم ساندا دانشگاه آزاد اسلامی همکلام 

شدیم؛ تیمی که البته به نسبت دیگر تیم‌های حاضر در لیگ 

ووشو بانوان قراردادهای بهتری دارد. طهماسبی‌فر که سابقه 

عضویت 9 ساله در تیم ملی ساندا را در کارنامه‌اش دارد و 6 

سال به‌عنوان مربی و سرمربی تیم ملی ووشو در قسمت 

جوانان هم فعالیت می‌کند، این روزها به‌صورت مجازی 

شاگردانش را برای حضور در رقابت‌های لیگ آماده می‌کند؛ 

لیگی که هنوز تاریخ برگزاری‌اش به‌طور دقیق مشخص 

نیست. گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با مربی تیم ووشو و 

مسئول بخش ساندای دانشگاه آزاد اسلامی که هفتمین سال 

حضورش به‌عنوان سرمربی در تیم می‌گذراند، می‌خوانید. 

از آخرین وضعیت تیم ساندا چه خبر؟

سال گذشته توانستیم عنوان قهرمانی مشترک را با تیم سپاهان 

به‌دست آوریم، البته به‌خاطر شرایط حاکم بر جامعه ورزش، فینال 

لیگ برگزار نشد و به صلاحدید فدراسیون با توجه به امتیازات 

خوبی که تیم دانشگاه آزاد اسلامی و سپاهان کسب کرده بودند، 

هر دو تیم را اول اعلام کردند. 

لیگ کی شروع می‌شود، تیم را بسته‌اید؟ 

تیم را در قسمت ساندا هماهنگ و نفراتی را که قرار است در لیگ 

سال 99 با ما همکاری کنند، مشخص کردیم و منتظریم تا سازمان 

لیگ فدراسیون، وزارت ورزش و بهداشت اجازه برگزاری لیگ را 

بدهند تا ما هم فعالیت‌مان را شروع کنیم. نفرات تیم مشخصند، 

با بچه‌ها دورادور و به‌صورت مجازی در ارتباطیم و تمرینات‌شان 

را انجام می‌دهند و آمادگی بدنی‌شان بالاست، چراکه احتمال 

برگزاری لیگ در آذر یا دی ماه بود ولی در صحبت‌هایی که با 

مسئولان فدراسیون داشتیم، هنوز تاریخ دقیقی را برای برگزاری 

مسابقه ندادند. البته مسئول اعلام آمادگی برای برگزاری لیگ را 

داشتند ولی می‌گویند شرایطی که وزارت بهداشت برای برگزاری 

لیگ‌ها به فدراسیون داده برای تیم‌ها یک مقدار سخت و این‌گونه 

است که همه تیم‌ها باید در یک‌جا متمرکز و تست گرفته شود و بعد 

از چند روز بازی‌ها به‌صورت متمرکز برگزار شود که این برای تیم‌ها 

هزینه‌بر است و یک‌سری تیم‌ها که به‌صورت هیاتی از شهرستان‌ها 

در لیگ شرکت می‌کنند، نمی‌توانند این هزینه را متقبل شوند و 

به‌همین خاطر تیم‌ها اعلام آمادگی به این نحو برگزاری لیگ نکردند. 

شما جزء تیم‌های مدعی لیگ هستید. با شرایط فعلی 

کرونا و مشکلاتی که برای تمرینات ایجاد شده وضعیت 

تیم چطور است؟

تیم دانشگاه همیشه مدعی بوده و هست، با کسب 5 عنوان 

قهرمانی و 2 نایب قهرمانی یکی از پر افتخار آفرین‌ترین تیم‌های 

لیگ بانوانیم و بچه‌های ساندا تمرینات خود را به‌صورت انفرادی 

و مجازی دارند ولی متاسفانه به‌صورت تیمی نتوانستیم تمرین 

کنیم. در فضای مجازی برنامه تمرینی‌شان را دریافت می‌کنند 

و درمورد شرایط وزنی‌شان با هم مشورت می‌کنیم و آمادگی 

نسبی و حتی کمی بیشتر هم دارند که به‌محض اعلام تاریخ 

برگزاری لیگ ازسوی فدراسیون هر چقدر قدرتمند‌تر در مسابقات 

شرکت می‌کنیم. 

تمهیدات و تسهیلات دانشگاه آزاد اسلامی برای تیم‌تان را 

چطور ارزیابی می‌کنید؟

دانشگاه آزاد اسلامی در این چندسال همیشه حمایت‌های لازم 

را از ووشو بانوان داشته و خوشبختانه ما هم با عملکرد خوب 

تیم نتیجه اعتماد دانشگاه را دادیم. البته با شرایط تحریم‌های 

اقتصادی اگر بشود دانشگاه از لحاظ مالی بودجه تیم را بالا 

ببرد تا بتوانیم بازیکنان را راضی نگه داریم که بتوانند با‌ انگیزه 

و اشتیاق بیشتر برای تیم کار کنند، خیلی خوب می‌شود. مثلا 

باشگاه سپاهان، تیم مدعی دیگر که با ما رقابت می‌کند یک‌سری 

شرایط مانند پرداخت مالیات قرارداد ورزشکارانش را درنظر گرفته 

که باعث شده بچه‌های تیمش دغدغه پرداخت مالیات را نداشته 

باشند. ورزشکاران می‌گویند مبلغ دریافتی با کسر مالیات چندان 

قابل‌توجه نیست. تنها سرمایه ورزشکار درآمدشان از لیگ است 

و البته بیشتر بچه‌ها مربی هستند و الان 9 ماه است که 

هیچ‌باشگاهی باز نیست و از لحاظ اقتصادی واقعا 

درشرایط سختی هستند. امیدواریم نگاه ویژه‌ای 

حداقل امسال یا سال آینده به‌خاطر شرایط کرونا به 

بچه‌ها و تیم باشد و بودجه بیشتری اختصاص یابد 

تا ما بتوانیم با بچه‌ها مبالغ بهتری قرارداد ببندیم. 

وضعیت قرارداد ووشوکاران چطور است؟

ورزشکاران ما قراردادهای خوبی می‌گیرند اما 

مالیاتی که کسر می‌شود و درصدی که 

فدراسیون برمی‌دارد، مبلغ را پایین 

می‌کشد وگرنه نسبت به تیم‌های 

دیگر که در لیگ شرکت 

می‌کنند تیم دانشگاه ساپورت مالی خوبی انجام می‌دهد ولی 

اگر بخواهیم تیم ووشو بانوان را با رشته‌های انفرادی مثل کاراته 

یا تکواندو مقایسه کنیم و از قراردادهای ورزش‌های توپی بگذریم، 

مبالغی که بچه‌های ووشو در لیگ می‌گیرند خیلی پایین‌تر 

است و حتی ما با تیم آقایان‌ این اختلاف قرارداد را داریم. البته 

آقایان ووشوکار هم مبلغ زیادی نمی‌گیرند ولی نسبت به تیم 

بانوان مبالغ‌شان بیشتر است، چون آنها دیده می‌شوند و پخش 

زنده دارند. 

در ترکیب تیم از بچه‌های تیم ملی هم استفاده کردید؟

در بخش ساندا بازیکنی که فیکس تیم ملی باشد نداریم، 

ورزشکاری عضو تیم ملی محسوب می‌شود که در آخرین 

اعزام تیم شرکت کرده باشد و ما چنین بازیکنی نداریم، چراکه 

بچه‌های تیم ملی به‌خاطر شرایط خاص و دیدگاه‌هایی که 

خودشان دارند، اصلا ‌انگیزه شرکت در لیگ را ندارند 

که یکی از آنها بحث مالی است و چون قراردادها 

پایین بسته می‌شوند، ورزشکاران فیکس تیم ملی 

ترجیح می‌دهند در لیگ شرکت نکنند تا بخواهند 

بیایند 15 میلیون قرارداد ببندند که از این مبلغ 

3 یا 4 میلیون هم مالیات کم شود. اما توانستیم 

تیم جوان با‌ انگیزه و نفراتی که در مسابقات 

کشوری اول یا دعوت به اردوی 

تیم ملی شدند یا در وزن‌شان 

اعزامی نبوده یا نفراتی را که در 

اردوهای تیم ملی به‌عنوان نفر 

دوم بودند، استفاده کنیم ولی 

مشکل ورزشکاران قرارداد است که 20 درصد آن سهم فدراسیون 

است، حدود 10 درصد هم مالیات کسر می‌شود و بچه‌های تیم 

ملی معتقدند این مبلغ به آسیبش نمی‌ارزد، چراکه اگر مصدوم 

شوند هزینه‌های درمانی بیشتر از دریافتی ورزشکاران است. 

ووشوکاران به چه چیزی برای آرامش بیشتر در تمرینات 

نیاز دارند؟

شرایط به‌خاطر کرونا خاص است ولی درکل ورزشکار اگر از لحاظ 

مالی در وضعیت نسبی خوبی باشد، دغدغه هزینه استاد، شهریه و 

خرید یک سری تجهیزات را نداشته باشد، مسلما با ‌انگیزه و آرامش 

بیشتر به تمرینات می‌پردازد. بارها شده که ما قصد برگزاری اردو 

را داشتیم ولی بچه‌ها معتقد بودند اگر چند روز به اردو بیایند، 

کلاس‌هایی که در شهرستان برگزار می‌کنند، تعطیل می‌شود 

و شاگردشان می‌رود و درآمدشان هم از شاگردان‌شان هست و 

اینها دغدغه ورزشکاران و ما مربیان هم هست. ما نه در جایی بیمه 

هستیم و نه ساپورت مالی می‌شویم، در این ماه‌های کرونایی هم 

که هیچ‌گونه درآمدی نداریم و من به‌شخصه چون اصفهان هستم 

و وضعیت این شهر به‌لحاظ کرونا مشکی شده و همه باشگاه‌ها 

تعطیل است، درآمدی نه از تیم ملی و نه باشگاه‌ها ندارم و اولین 

دغدغه درحال‌حاضر شرایط مالی است. 

صحبت پایانی؟

از مسئولان محترم دانشگاه آزاد اسلامی، دکتر لشگری و مدیرانی 

که هرسال به تیم ووشو بانوان اهمیت داده‌اند و اطمینان و حمایت 

کرده‌اند، ممنونم و تقاضا می‌کنم اگر شرایط برای حمایت بیشتر 

است، این کار انجام شود و ما سپاسگزارشان هستیم. 

  گفت‌وگو

مربی تیم ووشوی بانوان دانشگاه‌ آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: برگزاری لیگ بستگی به اعلام آمادگی تیم‌ها دارد

قرارداد ما معقول ولی مشکل کسر مالیات و سهم فدراسیون است نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار


